

В Хабаровске сотрудники следственного управления вручили поздравительные открытки ветеранам и труженикам тыла



В рамках празднования первого Парада войск Красной армии на Красной площади 24 июня 1945 года сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области организована работа по подготовке и вручению поздравительных открыток (поделок) ветеранам, труженикам тыла, проживающим в КГБУ «Хабаровский специальный дом ветеранов № 2», изготовленных воспитанниками отделения социальной реабилитации КГКУ «Амурский центр социальной помощи семье и детям», инструктором по труду данного отделения, а также детьми сотрудников следственного управления.

Учитывая эпидемиологическую обстановку в Хабаровском крае, связанную с распространением коронавирусной инфекции, вручение поздравительных открыток (поделок) ветеранам и труженикам тыла, проведено дистанционно.

Изображения



24 Июня 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1476221>